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Υπογραφή του Πολυμερούς Μνημονίου Συναντίληψης και Συνεργασίας του 
Διεθνούς Oργανισμού Eπιτροπών Kεφαλαιαγοράς (IOSCO) από την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου υπέγραψε την περασμένη εβδομάδα το Πολυμερές 
Μνημόνιο Συναντίληψης και Συνεργασίας για τη Διαβούλευση, τη Συνεργασία και 
Ανταλλαγή Πληροφοριών (MMOU) του Διεθνούς Oργανισμού Eπιτροπών 
Κεφαλαιαγοράς (International Organization of Securities Commissions - IOSCO). 
 
Η υπογραφή του πολυμερούς αυτού μνημονίου κατέστη δυνατή ύστερα από ενδελεχή 
έλεγχο εφαρμογής των αρχών της IOSCO από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου και 
αφού κρίθηκε ότι η Επιτροπή τις εφαρμόζει σε ικανοποιητικό βαθμό. 
 
Η συμμετοχή στο μνημόνιο αυτό θα βοηθήσει την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της Κύπρου 
στην επίτευξη των στόχων και των επιδιώξεών της μέσα από τη στενότερη συνεργασία 
με τις Εποπτικές Αρχές των άλλων χωρών και θα συμβάλει σε σημαντικό βαθμό στην 
αναβάθμιση της αξιοπιστίας της κυπριακής κεφαλαιαγοράς για το συμφέρον του τόπου. 
 
Στα πλαίσια λειτουργίας του διεθνούς οργανισμού IOSCO, οι Εποπτικές Αρχές 
κεφαλαιαγορών μέλη του στοχεύουν στην προώθηση της ορθής εφαρμογής των 
υφιστάμενων διεθνών προτύπων και αρχών και στη βελτίωση της μεταξύ τους 
συνεργασίας για εφαρμογή αυτών των προτύπων και αρχών.  
 
Ειδικότερα, με την υπογραφή του πολυμερούς μνημονίου, τα μέλη της  IOSCO εντείνουν 
τη μεταξύ τους συνεργασία με σκοπό (α) την καθιέρωση υψηλών προτύπων εποπτείας 
προκειμένου να διατηρηθούν δίκαιες, αποτελεσματικές και ισχυρές οι αγορές κεφαλαίου, 
(β) τον συντονισμό των προσπαθειών για τη δημιουργία προτύπων και την 
αποτελεσματική διασυνοριακή εποπτεία των διεθνών συναλλαγών σε κινητές αξίες και 
(γ) την παροχή αμοιβαίας βοήθειας και την ανταλλαγή πληροφοριών για την προώθηση 
της ακεραιότητας των αγορών μέσω της ακριβούς εφαρμογής προτύπων και της 
αποτελεσματικής διερεύνησης ενδεχόμενων παραβάσεων της νομοθεσίας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες για την IOSCO και το Πολυμερές Μνημόνιο 
Συναντίληψης και Συνεργασίας επισκεφθείτε τον διαδικτυακό τόπο http://www.iosco.org  
Το κείμενο του μνημονίου θα αναρτηθεί επίσης στον διαδικτυακό τόπο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς Κύπρου http://cysec.gov.cy.  
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